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18. Fővárosi Informatika Alkalmazói Tanulmány Verseny 2008/09.

Táblázatkezelő kategória
2009. március 24.

Elméleti feladat
NÉV:___________________________________________

Kerület: __________
1. Mi a hiperhivatkozás? Beszúrása után hogyan jelenik meg a dokumentumban?
Link, élő kapocs, kapcsolódási pont
2 egység/
Aláhúzással és kék színűen
2. Hogyan változtatja meg a cellában lévő adatokat az Ezres csoportikonra kattintás?

A sokjegyű számokat hármasával csoportosítva írja ki
1 egység/
3. Hogyan lehet mindent kijelölni egyetlen pontjára kattintva a munkalapnak?

2 egység
A munkalap bal felső sarkában 
a sor és az oszlop találkozásánál található üres négyzetre kattintva

4. Mi történik a pénznem ikonra kattintva?
2 egység
A kijelölt tartományban 
a szám mögött megjelenik a területi beállítástól függő pénznem jele

5. Mi a cella? Mi a tartomány?
2 egység
Cella: a táblázat legkisebb egysége, a sor és oszlop metszéspontja

Tartomány: több cellából álló egyetlen összefüggő téglalap alakú terület
6. Milyen cellahivatkozásokat ismersz? Másoláskor mi a különbség köztük?
6 egység
Abszolút hivatkozás: értékük a másolás során nem változik
Relatív hivatkozás: értékük a másolás során változik
Vegyes hivatkozás: egyik fele a másolás során változik, másik fele nem
7. Mi a különbség a Munkalap és a Munkafüzet között?
5 egység
Munkalap: a munkafüzet része, 
törlésekor a munkafüzet megmarad
Munkafüzet: xls kiterjesztésű fájl, mely táblázatkezelő programban készült
tartalmazza a munkalapot
törlésekor a munkalap is törlődik
8. Írd le a diagramkészítés menetét!
4 egység
Adatterület kijelölése

Beszúrás/Diagram

Típus kiválasztása

Formázás: diagramcím, tengelyek, jelmagyarázat, felirat készítése, stb.
9. Melyik a kakukktojás? Karikázd be és indokold!
6 egység

=ÁTLAG(B2:C5)

=DARAB(B2:C5)
=SZORZÁS(B2;C5)
Csak SZORZAT függvény van. Szorzás nincs.
Kör
Piramis
Gúla

Nincs ilyen diagram.
=(A3+A4+A5+A6)/4
MIN(A3:A6)

=C2*C2*C2

Nincs előtte egyenlőségjel
10. Keresd meg a párját! Töltsd ki a táblázatot!
5 egység
	A processzor
	1. erőforrás megosztás

	B hálózat
	2. 1280x1024

	C diagram
	3. vezérli és végrehajtja az utasításokat

	D monitor
	4. Operációs rendszer

	E DOS
	5. numerikus adatokat grafikus formában jeleníti meg

	
	

	A
	B
	C
	D
	E

	3.
	1.
	5.
	2.
	4.


11. Melyik állítás igaz illetve hamis? Jelöld I (igaz), H (hamis) betűvel!
5 egység/

__I__ Az összehasonlító műveleteket relációs jelek segítségével végezzük.

__H__ Ha üres sort akarok beszúrni az mindig az aktuális sor alá kerül.

__H__ A tartomány kezdő és végpontját pontosvesszővel választjuk el egymástól.

__H__ A ### jel akkor látható a cellában, ha nem értelmezhető a cellában levő képlet.

__I__ Cellák egyesítésekor a bal felső cella tartalma marad meg.

12. Mire van szükséged ahhoz, hogy az osztálytársadnak e-mail-t küldj?
Részletesen írd le a választ!
4 egység/

Számítógép

Internetkapcsolat

Levelező v. böngésző program

Címzett e-mail címe

13. Fejtsd meg a következő rejtvényt!
10 egység/

	N
	Y
	O
	M
	T
	A
	T
	Á
	S
	
	
	
	1. Munkánk megjelenítése papíron

	
	
	
	T
	Ö
	R
	L
	É
	S
	
	
	
	2. Felesleges adatok eltávolítása

	
	
	F
	Ü
	G
	G
	V
	É
	N
	Y
	
	
	3. Előre elkészített műveleteket használ

	
	
	D
	Á
	T
	U
	M
	
	
	
	
	
	4. Függvényfajta az idő megjelenítésére

	
	
	
	
	
	M
	I
	N
	
	
	
	
	5. Sokat használt függvény, mely a legkisebb értéket keresi

	
	
	
	
	V
	E
	G
	Y
	E
	S
	
	
	6. Cellahivatkozás: C$3

	
	
	
	H
	E
	N
	G
	E
	R
	
	
	
	7. Diagramtípus

	K
	É
	P
	L
	E
	T
	E
	K
	
	
	
	
	8. A felhasználó által megadott műveletek neve

	
	
	
	S
	Z
	U
	M
	
	
	
	
	
	9. Adatok mennyiségét számoló függvény

	
	
	
	M
	E
	M
	Ó
	R
	I
	A
	
	
	10. ROM


Megfejtés: argumentum
1 egység/

Jelentése: A függvény bemenő adata, amivel számolni fogunk
1 egység/

14. A következő szövegben pótold a hiányzó szavakat, szókapcsolatokat!
9 egység/

Az Excel program alapértelmezésben a számokat a cella(1) jobb széléhez(1), a szöveget a cella(1) bal széléhez(1) igazítja. A cellahivatkozás alkalmazásának egyik előnye, hogy a cellatartalom utólagos módosításakor az eredmény is változik(1), ezt automatikus újraszámításnak(1) nevezzük. Mozgatáskor a program az eredeti helyéről kitörli és az új cellába viszi át a kiválasztott adatokat. Ezt úgy valósítjuk meg, hogy az áthelyezendő cellát kijelöljük(1), majd kivágjuk(1) és beillesztjük(1) az új helyre.

15. A következő táblázatban szavakat rejtettünk el, amelyek az Excel programmal kapcsolatosak. A szavakat vízszintesen, függőlegesen és átlósan olvashatod össze! Írd le a talált szavakat!
10 egység/
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	m
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	s
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	o
	k
	k
	e
	l
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	v
	a
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	s
	z
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	a
	f
	z
	v
	u
	j
	i
	s
	á
	z
	á
	s

	v
	é
	d
	e
	l
	e
	m
	ó
	s
	s
	s
	ó


átlag, beszúrás, blokk, cella, diagram, hivatkozás, mentés, nyomtatás, szűrés, védelem
Javították:
Elért egység:

Pontszám(Elért egység/3)

3

